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	Exercice 1 : 
Pour chacune des questions suivantes une seule des réponses proposées est correcte. 
Cochez la bonne réponse.
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2. Pour tout réel x, 
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3. Pour tout réel x, 
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Exercice 2 : 

Soit  la fonction f définie par : 
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                                                                                                                  On désigne par
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la courbe représentative de f dans un repère orthonormé
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1. Déterminer l’ensemble de définition D de f
2. Etudier la dérivabilité de f à gauche en
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. Interpréter graphiquement le résultat. 
3. Etudier les variations de f.
4. Construire la courbe
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Exercice 3 : 

Résoudre le système suivant :
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Bon Travail
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